

Смотр

Богат политех талантами



В течение двух дней проходил смотр-конкурс художественной самодеятельности. Первыми свои творческие программы на сцене актового зала представили студенты ХТФ, ФТКМ, ФЭВТ и ФЭУ.

На выступление каждого факультета отводилось не более 30 минут. Ребята раскрывали свои таланты в различных жанрах, но традиционно много было танцевальных и вокальных номеров. Среди них, несомненно, стоит отметить выступление химиков-первокурсников. Ведь помимо вокального мастерства, студенты порадовали зрителей инструментальной музыкой, аккомпанируя себе на виолончели, рояле и гитаре.

На следующий день выступили представители АТФ, ФАТ, ФТПП и МСФ. А результаты смотра-конкурса будут объявлены на финальной игре КВН в мае.

**Наталья Толмачева.
Фото Ильи Скворцова.**